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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνάντηση του προέδρου του ΤΕΕ/ΤΚΜ Ηλία Περτζινίδη με τον γραμματέα της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης Δημήτρη Γαλαμάτη

Συνάντηση εργασίας με τον γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 
Θράκης Δημήτρη Γαλαμάτη πραγματοποίησαν ο πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας/Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας Ηλίας Περτζινίδης και ο γενικός γραμματέας 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ Μανώλης Μπελιμπασάκης.

Κατά  τη  διάρκεια  της  συνάντησης,  που  πραγματοποιήθηκε  στην  έδρα  της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης με τη συμμετοχή και υπηρεσιακών 
στελεχών, συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που αφορούν το έργο των μηχανικών 
καθώς και τη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης. Ανάμεσα στα θέματα που απασχόλησαν 
τη  συνάντηση  ήταν  η  λειτουργία  των  Συμβουλίων  Πολεοδομικών  Θεμάτων  και 
Αμφισβητήσεων (ΣΥ.ΠΟ.Θ.Α.), οι διαδικασίες κατεδαφίσεων αυθαιρέτων κατασκευών και 
άλλα ζητήματα που σχετίζονται κατά κύριο λόγο με τον πολεοδομικό και χωροταξικό 
σχεδιασμό.

Από  μέρους  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  Μακεδονίας  -  Θράκης  εκφράστηκε  η 
πρόθεση αξιοποίησης του ΤΕΕ/ΤΚΜ με τον θεσμικό του ρόλο ως τεχνικού συμβούλου της 
Πολιτείας.  Όπως  επισημάνθηκε,  η  τεχνογνωσία  και  οι  παρεμβάσεις  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ 
βοηθούν τα μέγιστα τη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης και συμβάλλουν στη βελτίωση 
των κανονιστικών πλαισίων καθώς και στην ενίσχυση της ποιότητας των υπηρεσιών που 
παρέχονται προς τους πολίτες σε τεχνικά ζητήματα.

Οι  δύο  πλευρές  συμφώνησαν  να  διαμορφώσουν  ένα  σταθερό  πλαίσιο  συνεργασίας, 
εκφράζοντας την πεποίθηση ότι αυτό μπορεί να αποδώσει σημαντικά οφέλη όχι μόνο για 
τον  τεχνικό  κόσμο,  αλλά  συνολικά  για  την  κοινωνία.  Η  επόμενη  συνάντηση 
προγραμματίστηκε  να  πραγματοποιηθεί  στα  γραφεία  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ,  όπου  και  θα 
παρουσιαστούν προτάσεις προς αυτή την κατεύθυνση.

   



Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα  Δελτία  Τύπου  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ  καταχωρούνται  στην  ιστοσελίδα 
του, www.tkm.tee.gr στο link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου

http://www.tkm.tee.gr/

